

610.3 21.5.07 Jura

Český telekomunikační úřad
 doručeno osobně v 12:16 hod. *12:16 hod. A*
 dne 18-05-2007
 čj. počet listů *2*
 počet listů příloh nebo počet svazků příloh

18.05.2007

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI: rozhodnutí ČTÚ č. REM/09/XX.2007-Y

IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE:

Telefónica O2 Czech Republic, a.s.
 IČ: 60193336
 Kontaktní osoba: Mgr. David Voska, 271 469 318, david.voska@o2.com

DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:

Český telekomunikační úřad bude považovat zde poskytnuté informace za důvěrné, pouze pokud je dotčený subjekt označí jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství. Český telekomunikační úřad si vyhrazuje právo použít poskytnuté údaje, s výjimkou údajů označených jako důvěrné nebo jako obchodní tajemství, a tyto údaje též uveřejnit podle Pravidel Českého telekomunikačního úřadu pro vedení konzultací na diskusním místě.

Datum: 18.5.2007

Ing. David Šita
 výkonný ředitel
 pro regulaci a propojování

David Voska v.č.

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU ROZHODNUTÍ:

- 1. část „rozhodnutí“ – za řádek 18 - navrhuje doplnit text následovně:
 „Účastnickým číslem se rozumí pouze takové číslo, které geograficky identifikuje účastníka pevné sítě.“

Odůvodnění:

Definici pojmu „účastnické číslo“ je dle našeho návrhu nutné zavést přímo ve výroku rozhodnutí, nikoli pouze v odůvodnění. Jen tak lze předejít interpretačním nejjasnostem.
 Termín účastnické číslo navrhuje jednoznačně definovat i z důvodu, že taková definice chybí v jiných závazných právních předpisech jako, např. v zákoně č.127/2005 Sb., o elektronických komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, nebo v navrženém číslovacím plánu.

- 2. část „Odůvodnění“ - řádky 55 až 59 – navrhuje upravit text následovně:
 „Účastnickým číslem se pro účely tohoto rozhodnutí rozumí pouze takové číslo, které identifikuje účastníka pevné sítě geograficky. Účastnické číslo je vázáno na koncový bod sítě, prostřednictvím kterého je účastníkovi poskytována hlasová služby elektronických komunikací.“

Odůvodnění:

V upraveném textu navrhuje vypustit z definice účastnického čísla přístupové kódy neveřejných sítí. Čísla, která jsou přístupovými kódy neveřejných sítí, nemohou být pro účely tohoto rozhodnutí považována za účastnická čísla vzhledem k tomu, že volání na

takové číslo není v síti operátora ukončeno (terminováno), ale je předáváno do jiné neveřejné sítě. Čísla, která jsou přístupovými kódy neveřejných sítí, nemohou být pro účely tohoto rozhodnutí považována za účastnická čísla i vzhledem k tomu, že topologie neveřejné sítě neumožňuje jednoznačné rozdělení a tím ani účtování cen za volání ukončená (předávaná) na první tranzitní ústředně a na volání ukončená (předávaná) na druhé tranzitní ústředně.

V upraveném textu též navrhuje vypustit definici účastnického čísla pro mobilní síť, neboť předmětné cenové rozhodnutí se týká pouze terminace v pevné síti, a proto je bezpředmětné definovat, co se považuje za účastnické číslo v mobilní síti.

II. STANOVISKA A NÁZORY K NÁVRHU ROZHODNUTÍ:

(Český telekomunikační úřad k uplatněným stanoviskům a názorům přihlédne při konečném znění opatření, avšak nevypořádává je.)

1. Navrhujeme v čísle rozhodnutí neuvádět označení „09“ a zachovat stejný způsob označování jako v původním rozhodnutí REM, tj. „REM/9/XX.2007-Y. Zároveň navrhujeme uvést jiné číslo jednací.